
 

 

 

Muzeul ASTRA organizează, în perioada 8-13 septembrie 2025, cea de-a 4-a ediție a 

Workshop-ului internațional de arhitectură și design, cu tema Împrejmuirea. Tehnici materiale, 

constructive, spațiale și estetice.  

Workshop-ul este coordonat de Prof. arh. Agostino Bossi, Università degli Studi di Napoli 

Federico II. De asemenea, vor participa profesori de la Universitatea Politehnică din Milano, 

profesori de arhitectură și arhitectură de interior de la Universitatea de Arhitectură și Urbanism Ion 

Mincu din București și de la Universitatea Politehnică București. 

 

Tema împrejmuirii este de mare interes atât în ce privește istoria, cât și teoria arhitecturii. 

Actul de a împrejmui implică atât spațiul, cât și forma și materia arhitecturii. El sugerează acțiunea 

de a îngrădi o porțiune de teren înăuntrul unei limite materialmente definite. Manifestările tangibile 

ale ideii arhetipale de împrejmuire sunt numeroase și variate. Una dintre cele mai elementare și 

originare este cea a țarcului pentru animale, tipic comunităților agro-pastorale din întreaga lume. În 

Muzeul ASTRA din Sibiu sunt conservate și reproduse împrejmuiri provenite de la civilizațiile 

agro-pastorale românești care, prin caracteristicile lor tehnice, materiale, constructive, spațiale și 

estetice, ni se înfățișează ca niște alcătuiri demne de cea mai mare atenție, capabile să comunice 

valori și să deschidă orizonturi de înțelegere extrem de valoroase pentru oricine dorește astăzi să 

reorienteze și să redefinească în cheie ecologică cultura și proiectarea locuinței umane. 

Propunerea unui seminar internațional de cercetare cu tema „Împrejmuirea în tradiţia 

agro-pastorală europeană”, focalizat pe dovezile concrete de împrejmuiri aflate în Muzeul ASTRA 

din Sibiu, având drept scop formarea studenților la arhitectură din diverse instituții academice, face 

parte dintr-un proiect mai amplu, menit să sensibilizeze noile generații cu privire la patrimoniul 

istoric al culturii materiale de pe continentul nostru și la valorificarea lui printr-o gândire 
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proiectuală, în perspectiva de a contribui la sporirea calității mediului natural și a spațiului locuinței 

umane. 

Înscrieri la adresa de e-mail: sabina.lungu@muzeulastra.com 

Taxă de participare: 100 RON. Aceasta include materialele necesare pentru workshop și o 

cină împreună în Muzeul ASTRA. Veți primi detaliile de plată prin e-mail, după înscriere. 

Deadline înscriere: 1 august 2025 
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